
Dne 26. novembra lanskega leta so bili 
naši nasprotniki — ne bomo jih imenovali nem-
škutarje, ker so vmes res nekateri Nemci po 
rodu ali večina je vendar na duhu slepih Slo
vencev — opravili brez vdeležbe večine zaved
nih in poštenih Slovencev volitev v občinski 
zastop. Izvolili so si za občinske, ali prav za 
prav le svoje zastopnike, same korenjake Veliko
Nemce — tako, da bi jih sam Bog boljših ne 
bil mogel vkup spraviti. Nobenega Slovenca, in 
če bi še bil kot jagnje pohleven, niso zraven 
trpeli. 

Dan zmage bil je velik dan ; slavili so ga 
t r i dni in t r i noči. In največje reči še so si hra
nili za na zadnje. Bil bi res vrisk in juhe. kedar 
bi si župana volili — bakljada, razsvetljava, 
in na zadnje še veliki „šmaus". Ali ubogi Slo
venci, kaj bi oni spet zraven trpeti morali, 
koliko zaničevanja in preziranja — pa pravični 
Bog je to drugače obrnil. 

Visoka namestnija v Gradcu je nepostavno 
in krivično ravnanje naših nasprotnikov usta
vila, ker je volitev, ki so jo med seboj in za 
se opravili, uničila, in s tem izrekla, da ima 
tudi v Ljutomeru postava, ne pa samovolja 
veljati. 

In koliko se je že v tej reči tukaj krivice 
godilo! Volilni listi so tako umetno sestavljeni, 
da za slovensko stranko, ki ima v Ljutomeru 
večino, ni bilo nobene misli prodreti. Slovenska 
stranka mora se tedaj vseh postavnih sredstev 
posluževati, če hoče ovire, ki so ji povsod na
sproti, odpraviti. Pritožbe bile so že vložene 
pri županiji in pri c. kr. okr. glavarstvu, in 
res nekoliko krivic bilo je po tej poti odprav
ljenih : ali večina še je 2miraj ostala. Vsled 
pritožbe na visoko c. kr. namestnijo je ta is ta 
volitev ustavila, ali pozneje taisto zopet doiz
volila; volitev je po tem opravljena, ali na 
opravičeno terjatev Slovencev, zdaj spet od 
vis. c. kr. namestnije popolnem uničena. 

Nove volitve v Ljutomeru. Pritožba zoper odločbo c. kr. glavarstva 
tukaj je vložena tudi na najvišje upravno so
dišče na Dunaju, in od tamkaj je že glavarstvu 
naloženo, da se ima v tej reči opravičiti. Vsled 
ravnanja naših nasprotnikov in njih pomagačev 
nimamo še nobenega izgleda, da bi ta reč 
skoraj do koftj&a prišla; pričakovati še moramo 
mnoge sitnoK^jn veliko t rudnega delovanja. 

Slovenski/volilci zdaj torej vidite, kaj Vaši 
voditelji za y a s store, in kako se t i za nas 
vseh pravice potegujejo. Ni bilo toraj opravi
čeno sumničenje, da so vas vaši voditelji ob 
času imenovane nesrečne volitve zapustili ali 
izdali, ker so vam odsvetovali, te volitve vde
ležiti se; kajti so dobro izprevideli, da bi Slo
venci, kakor so t is tokrat stvari stale, na ve
liko veselje nasprotnikov in na lastno sramoto 
propasti morali. Z druge strani pa tudi ni ka
zalo, te volitve se iz tega vzroka vdeležiti, ker 
ni bila. kakor zdaj vidimo, po postavi pravilna. 

Zdaj pa toraj, dragi volilci, storimo tudi 
mi svojo dolžnost; pokažimo, da smo vredni 
svojih voditeljev; poravnali so nam poslednji 
pota, da dosežemo to, kar že tako dolgo želimo, 
tudi v resnici! Ne omahujmo več: pravica in 
postava je na naši strani, in sramota bi res 
bila za vsakega, ki še zdaj ne bi sprevidel, in 
ne bi vedeti hotel, kateri stranki naj se pri
druži. Preden je prišlo do tega, storili so naši 
nasprotniki vse, naj bi to kje kako zabranil i ; 
pošiljali so celo beriče okrog, da so poizve
dovali, kateri bi bil tako predrzen, in se pod
stopil, podpisati terjatev svojih pravic ; da, gro
zili so celo z zaporom tistemu, ki je imel toliko 
odločnosti, podpise za našo pravično reč vkupaj 
spravljati, in glejte, kaj so pri vsem tem do
segnili — blamažo. 

Slišimo, da bodo pri prihodnji volitvi neki 
tudi desetaki delovali. Slovenci, grdo bi res 
bilo, judeževo delo nadaljevati, in si zavoljo 
nezasluženega plačila svoje pošteno ime in mirno 
vest za vselej omadeževali, enkrat pa pride 
vse na dan, in to se bo pri volitvi tudi taki 



pokazalo, ker zdaj že vemo, kam da kateri 
sliši. Doma pa ostati pomeni tudi toliko, kakor 
nasprotnika voliti. 

Slovenci, naredite Ljutomeru čast! Grožnje 
nas naj ne strašijo, prilizovanja nas naj ne 
motijo, pravična naša reč naj enkrat zmaga! 

Tržan. 


